ALCANZAR AL MUNDO DE NUESTROS VECINOS: ACTIVIDAD DE CAMPO #3


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Escucha sus historias conmovedoras: Preguntas de la Entrevista

Entrevista a alguien que sea un refugiado o inmigrante reciente que viva en los Estados Unidos. Para encontrar a alguien, puedes consultar con las iglesias étnicas locales, hacer una búsqueda en Internet de "agencias de reasentamiento de refugiados" o llamar a la conferencia local o la sede de la iglesia para obtener información de contacto de una iglesia de refugiados. Di algo como: "Me gustaría tener el privilegio de conocer a un refugiado para poder escuchar y comprender su historia.” 

Revisa estos ejemplos de preguntas de entrevista antes de tu visita. No necesitas usarlas todas o seguirlas exactamente. Puede ser más personal que no tengas la lista de preguntas frente a ti y anotar las respuestas mientras hablas. 

Mantén tus palabras simples para cualquier persona que todavía está aprendiendo el idioma y pueda tener dificultades para comprender. Si es necesario, lleva un traductor contigo.

Escucha bien y muestra tu interés. Recuerda que le estás pidiendo a esa persona que comparta una historia muy personal y quizás dolorosa. Ora para que puedas ser un buen amigo que escuche y responda como Dios te guíe. 

Escribe las preguntas y respuestas. Grapa tus notas de la entrevista en la parte posterior del Registro de Contactos de esta persona para hacer referencia a su historia en tus futuras interacciones.

Ejemplos de preguntas de la entrevista:

1. ¿Estarías dispuesto a compartir la historia de cómo llegaste a vivir en este país?


2. ¿Dónde vivías cuando eras niño y cómo era?


3. ¿Cuánto tiempo hace que llegaste a este país y por qué dejaste tu casa?


4. ¿Viviste en un campo de refugiados? Si es así, ¿cómo fue?


5. ¿Qué extrañas de tu país de origen?


6. ¿Qué te gusta de vivir aquí? 


7. ¿Qué es lo que te hace difícil de vivir en este nuevo país? 



8. ¿Quién de los miembros de tu familia vino contigo y quién sigue allá?



9. ¿Cómo es para tu familia que todavía está en tu país de origen?


10. ¿Qué crees que la gente en este país puede hacer para recibir refugiados e inmigrantes y ayudarlos a adaptarse a sus nuevas vidas en este país? 

Finalizar tu Conversación
Puedes terminar con: "Gracias por compartir conmigo. Estoy muy agradecido de escuchar la historia de tu valiente viaje. Creo que Dios te cuidó. Creo que incluso nos ayudó a encontrarnos para que pudiera conocerte y aprender de ti. ¿Puedo hacer una oración para pedir la bendición de Dios mientras continúas formando tu hogar aquí? ¿Hay algo o alguien en tu familia por el que pueda orar?” 

Encontrarás que la mayoría de las personas en la mayoría de las culturas te darán la bienvenida orando por ellas. Simplemente pregunta si está bien con ellos si pides a Dios por una bendición para ellos y su familia.

Puedes aprender de antemano o preguntarles en qué postura oran. Muchos musulmanes oran con las manos extendidas y las palmas hacia arriba, lo que simboliza que desean recibir la bendición de Dios. Llaman a esta dua, que significa una oración personal en lugar de la oración ritual. Muchos asiáticos oran con las manos juntas apuntando hacia arriba. Haz lo que te haga sentir cómodo, buscando acercarte a ellos hasta donde sea posible.

Mira si puedes establecer una oportunidad para que se reúnan nuevamente y puedan seguir esta nueva amistad.

Reflexiones 
1. Escribe un resumen de la historia de la persona con el objetivo de al menos una página completa.

2. Escribe también un párrafo sobre tus propios sentimientos y pensamientos de esta entrevista.

3. Escribe una lista de las cosas que crees que tú y tu iglesia podrían hacer para ayudar a los refugiados e inmigrantes que han venido a tu país.

